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Kiskantarban lovagolandé.
20 m x 40 m-es négyszégben, az id6tartalma koriilbelil 3,5 perc.

A-X
X
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X-E

A

A-X-C

C

C-X-A

A

F és B kozott
A

X

Belovaglas munkaiigetésben
Allj, koszonés

Megindulds munkaiigetésben
Jobb kézre

Kiskor jobbra, 10 m, egy I6hossznyit a belsd kézzel elérenyulni a sérényélen

Osszeszedett ligetés

Kozépligetés az atlén

Osszeszedett ligetés

Fordulat balra

Allj, egy I6hossznyit hatra lépj, Majd megindulas kozéplépésbe
Fordulat jobbra

Megindulds vagtaban, jobb kézre

Kézépvagta

Osszeszedett vagta

Fél kiskor jobbra (10 m)

Egy I6hossznyi egyenes és egyszeri ugrasvaltassal

Fél kiskor balra (10 m)

Félnagykor

Valtsd a kéroket, ugrdsvaltas nélkil

Egyszer(i ugrasvaltas

Valtsd a kéroket, ugrasvaltas nélkiil

Kozéplépés, egyenest

Hatulja kérili fordulat balra, majd megindulds dsszeszedett ligetésbe
Kozépbél

Allj, koszonés, a négyszoget hosszl széron, lépésben, A-ndl elhagyni

.
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Klasse L

Aufgabe RL 1

Nur auf Trense. (Nur einzeln)

Viereck 20 x 40 m - Dauer: etwa 32 Minuten

A-X
X

X-E

A

A-X-C

C

C-X-A

A
Zwischen
Fund B

A
X

Einreiten im Arbeitstrab.

Halten. Griiten.

Im Arbeitstempo antraben.

Rechte Hand.

Volte (10 m), dabei eine Pferdelange mit der inneren
Hand Gberstreichen.

Versammelter Trab.

Im Mitteltrab durch die ganze Bahn wechseln.
Versammelter Trab.

Linksum.

Halten, eine Pferdeldnge riickwartsrichten, daraus im
Mittelschritt anreiten.

Rechte Hand.

Im versammelten Tempo rechts angaloppieren.
Mittelgalopp.

Versammelter Galopp.

Halbe Volte rechts (10 m).

Eine Pferdeldnge geradeaus und einfacher Galoppwechsel.
Halbe Volte links (10 m).

Auf den Zirkel geritten.

Aus dem Zirkel wechseln ohne Galoppwechsel.
Einfacher Galoppwechsel.

Aus dem Zirkel wechseln ohne Galoppwechsel.
Mittelschritt, ganze Bahn.

Kurzkehrt links, danach im versammelten Tempo
antraben.

Auf die Mittellinie abwenden.

Halten. GriiRen.

Im Mittelschritt am langen Ziigel die Bahn verlassen.
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